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«Are you pro?»
Fahre unsere exklusiven Sponsoring-Laufräder
Du wolltest dich schon immer wie ein Profi fühlen? Mit den neuen ARC 1100 DICUT 50 SPO (Sponsoring) Laufrädern kannst du jetzt mit dem gleichen Equipment fahren wie einige der besten Profis des Pelotons. Die Aero-Felgen, -Naben und -Speichen in Kombination mit der WTS-Technologie machen sie zu unseren schnellsten Laufrädern. Diese Limited Edition-Laufräder verfügen über das prägnante Design, mit dem unsere Profi-Athleten bereits von weitem zu erkennen sind. Werde Teil einer exklusiven Gruppe von Fahrerinnen und Fahrern, die ihrem Traum-Rennrad mit unseren Sponsoring-Laufrädern den letzten Schliff geben. Und wenn du dich dann an die Spitze des Feldes setzt, wundere dich nicht, wenn sich andere an dich dranhängen, weil sie meinen, du seist ein echter Profi.
Fühl dich wie ein Profi
Diese Laufräder sind auf den weltweit grössten Rundfahrten im Einsatz. Jetzt hast auch du die Chance, sie auf deiner eigenen Rundfahrt zu testen. Mit dem charakteristischen Design bist du schon von weitem als echter Profi zu erkennen.

Aero WTS 
Unser schnellstes Wheel-and-Tire-System (WTS), das die Profis unseres Uno-X Mobility Teams so erfolgreich macht – jetzt auch für dich. Das ARC 1100 DICUT 50 SPO ist mit Aero WTS-Technologie ausgestattet. Dieses WTS kombiniert den AERO 111 Reifen vorne mit dem Continental GP 5000 hinten. Auf unserer Technologieseite findest du detaillierte Infos über die Performance des Aero WTS.

Das sagen Fahrerinnen und Fahrer
unseres Uno-X Mobility Teams
Bei einem Rennen entscheiden Sekunden darüber, wer auf dem Siegerpodest steht. Darum brauchen wir Equipment für maximales Tempo, optimale Stabilität und höchste Kontrolle. Mit dem DT Swiss ARC 1100 DICUT 50 in Kombination mit dem AERO 111 Reifen spüre ich die Geschwindigkeit förmlich. Dank der aerodynamischen Effizienz konnte ich bei Seitenwind wertvolle Energie sparen und bei Sprints ganz neue Spitzengeschwindigkeiten erzielen.
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