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«Are you pro?»
Disfruta nuestras ruedas sponsoring exclusivas
¿Alguna vez te has preguntado cómo sería ser profesional? Con las nuevas ruedas patrocinadas (SPO) ARC 1100 DICUT 50, ahora tienes la oportunidad de utilizar el mismo equipo que algunos de los mejores ciclistas del pelotón profesional. Las llantas, bujes y radios aerodinámicos combinados con la tecnología WTS las convierten en las ruedas más rápidas de nuestra gama. Estas ruedas de edición limitada cuentan con calcomanías dobles que permiten reconocer a nuestros deportistas profesionales desde lejos. Súmate a este exclusivo grupo de ciclistas con nuestras ruedas sponsoring que dan el toque final a tu bicicleta soñada. Cuando estés a la cabeza, no te sorprendas si otros ciclistas empiezan a perseguirte pensando que eres profesional.
Siéntete como los profesionales
Estas ruedas se han utilizado en los mayores escenarios del mundo. Ahora tienes la oportunidad de darles caña en tu propia gran vuelta. Sus exclusivas calcomanías dobles blancas te harán parecer pro desde bien lejos y te ayudarán a destacar entre la multitud.

Aero WTS 
Nos aseguramos de que tengas el sistema de rueda y neumático (WTS) más rápido, justo como los ciclistas profesionales del Uno-X Mobility Team. La ARC 1100 DICUT 50 SPO incorpora la tecnología Aero WTS. El sistema rueda-neumático combina el neumático AERO 111 en la rueda delantera y el Continental GP 5000 en la trasera. Descubre más sobre los detalles de rendimiento del Aero WTS en nuestra página de tecnologías.

Opinión de los ciclistas
Ciclista del Uno-X Mobility Team
En una carrera en la que los segundos deciden el podio, una configuración que maximice la velocidad, la estabilidad y el control es crucial. Con las ruedas DT Swiss ARC 1100 DICUT 50 combinadas con el neumático AERO 111, me siento veloz. Con su eficiencia aerodinámica, notaba como podía ahorrar mi preciada energía contra el viento cruzado a la vez que me ayudaba a conseguir nuevas velocidades punta en los sprints.
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