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«Are you pro?»
特別限定スポンサーシップホイールで走ろう
プロの気分がどんなものか、考えたことがありますか？新しいARC 1100 DICUT 50スポンサーシップ (SPO) ホイールは、プロトンのプロライダーたちと同じギアを使用するチャンスを提供します。エアロリム、ハエアロブ、エアロスポークにWTSテクノロジーを組み合わせることで、当社製品ラインナップの中で最速のホイールが誕生。この限定生産ホイールには、プロアスリートを遠くからでも識別できるダブルステッカーが施されています。この特別なスポンサーシップホイールで夢のバイクを完成させて、同じホイールで走るグループの仲間入りをしましょう。他のサイクリストたちが、トップを走るあなたをプロだと勘違いして追いかけてきても驚かないでください。
プロの気分を体感
このホイールは世界最高峰のレースで使用されてきました。今度はあなたが、”あなたのグラン・ツール”でその走りを体感する番です。特徴的なダブルホワイトステッカーがプロの風格を演出し、人々の視線を集めます。

Aero WTS 
Uno-X Mobility Team'sのプロライダーのように、最速のホイールタイヤシステム (WTS) を体感してください。ARC 1100 DICUT 50 SPO は、Aero WTS テクノロジーを搭載。フロントに AERO 111タイヤ、リアに Continental GP 5000 を装着し、最適なパフォーマンスを実現しています。  Aero WTS の詳細については、「テクノロジー」のページをご覧ください。

ライダーの声
Uno-X Mobility Team ライダー
秒単位の差で表彰台を争うレースでは、スピード、安定性、コントロールを最大限に引き出すセットアップが不可欠です。DT Swiss ARC 1100 DICUT 50 ホイールと AERO 111 タイヤの組み合わせで走ると、圧倒的なスピードを実感できます。抜群の空力性能により、横風でも貴重なエネルギーを節約しながら、スプリントでは自己最高速へと導いてくれました。
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