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«Are you pro?»
Pojedź na naszych ekskluzywnych kołach z motywem sponsorskim
Zastanawiałeś się kiedyś, jak to jest być zawodowym sportowcem?  Dzięki nowym kołom ARC 1100 DICUT 50 z motywem sponsorskim (SPO) możesz jeździć na tym samym sprzęcie, co najlepsi zawodnicy w mistrzowskim peletonie. Obręcz, piasty i szprychy aero połączone z technologią WTS sprawiają, że są to najszybsze koła w naszym portfolio. Podwójne naklejki umieszczone na kołach z tej limitowanej edycji są znakiem rozpoznawalnym naszych elitarnych sportowców. Zbuduj swój wymarzony rower i stań się częścią ekskluzywnej grupy kolarzy jeżdżących na kołach z motywem sponsorskim naszej firmy. Kiedy znajdziesz się na czele peletonu, nie zdziw się, gdy inni zaczną Cię ścigać myśląc, że jesteś zawodowcem.
Poczuj się jak zawodowiec
Te koła były używane podczas najważniejszych światowych zawodów. Teraz i Ty możesz na nich pojechać we własnym wielkim wyścigu.  Unikalne podwójne białe naklejki sprawią, że z daleka będziesz wyglądać jak zawodowiec i wyróżnisz się z tłumu.

Aero WTS 
Pojedź na najszybszym systemie kół i opon (WTS), dokładnie jak zawodowi sportowcy Uno-X Mobility Team. ARC 1100 DICUT 50 SPO wykorzystuje technologię Aero WTS. System kół i opon łączy oponę AERO 111 z przodu z modelem Continental GP 5000 z tyłu. Poznaj dokładne specyfikacje Aero WTS na naszej stronie z informacjami technicznymi. 

Opinie użytkowników 
Zawodnik Uno-X Mobility Team 
Podczas zawodów, w których sekundy decydują o miejscu na podium, konfiguracja zapewniająca maksymalną prędkość, stabilność i kontrolę ma kluczowe znaczenie. Kiedy jadę na kołach DT Swiss ARC 1100 DICUT 50 z oponą AERO 111, czuję prędkość. Ich aerodynamiczne właściwości pozwoliły mi zaoszczędzić cenną energię przy wietrze bocznym i umożliwiły osiągnięcie rekordowych prędkości podczas sprintów.
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